
初年次演習全体 回答数 857

問１． 次の　　　　　　には，本学で開講されている多数の初年次演習の授業で扱われている内容を列挙しています。

したがって，あなたが受講した初年次演習では扱われていない項目が複数あるかもしれません。それを前提と

した上で，次の各問いに該当するものを選んでマークしてください。

(1)入学時に不安だったこと（いくつでも）

①講義 ②ノート ③本・資料 ④情報 ⑤質問 ⑥討論 ⑦発表 ⑧学修施設⑨レポート⑩学習時間
⑪ｺﾐｭﾆｹｰ
ｼｮﾝ

⑫その他 無回答

％ 33.3 25.1 15.8 36.3 11.9 24.7 35.6 20.0 81.6 29.4 23.3 1.4 3.4
回答数 285 215 135 311 102 212 305 171 699 252 200 12 29

(2)この授業の中で身についたと思うもの（いくつでも）

①講義 ②ノート ③本・資料 ④情報 ⑤質問 ⑥討論 ⑦発表 ⑧学修施設⑨レポート⑩学習時間
⑪ｺﾐｭﾆｹｰ
ｼｮﾝ

⑫その他 無回答

％ 23.5 9.8 27.9 36.5 10.3 15.2 34.2 32.6 55.4 7.1 20.5 2.7 4.8
回答数 201 84 239 313 88 130 293 279 475 61 176 23 41

 (３)現時点で、難しい、あるいは難しそうだと感じるもの（いくつでも）

①講義 ②ノート ③本・資料 ④情報 ⑤質問 ⑥討論 ⑦発表 ⑧学修施設⑨レポート⑩学習時間
⑪ｺﾐｭﾆｹｰ
ｼｮﾝ

⑫その他 無回答

％ 5.8 9.5 13.9 19.3 10.7 25.9 26.7 2.8 45.2 19.8 14.0 1.3 11.0
回答数 50 81 119 165 92 222 229 24 387 170 120 11 94

問２． 「１年生が大学での学習になじめるよう支援する」という 感じる
ある程度
感じる

あまり感じ
ない

全然感じ
ない

わからな
い

無回答

点で初年次演習に効果があったと感じますか？ ％ 22.8 52.2 16.6 4.1 4.4 0.0

回答数 195 447 142 35 38 0

問３． この授業は，大学生活を送る自信に
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

無回答

つながりましたか？ ％ 9.6 45.5 32.7 9.2 3.0 0.0
回答数 82 390 280 79 26 0

問４． この授業は将来を考える材料になりましたか?
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

無回答

％ 15.3 44.6 26.8 9.9 3.3 0.1
回答数 131 382 230 85 28 1

問５． この授業を通じて，いろいろな人とコミュニケーションを
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

無回答

とる機会が増えたと思いますか？ ％ 23.7 42.2 21.1 10.0 2.8 0.1

回答数 203 362 181 86 24 1

問６． この授業を通して，自律的に学ぶ姿勢を
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

無回答

身につけましたか？ ％ 8.8 41.4 37.0 10.0 2.7 0.1

回答数 75 355 317 86 23 1

問７． 自らの学びのまとめ方・示し方がわかったかと
とてもそ
う思う

ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

無回答

思いますか？ ％ 7.8 49.7 34.1 6.7 1.8 0.0

回答数 67 426 292 57 15 0

①講義の聴き方  ②ノートの取り方　 ③本・資料の読み方　④情報の集め方　⑤質問の仕方
⑥討論の仕方　　⑦発表の仕方　　　⑧学内の学修施設（図書館・自習室等）の利用の仕方
⑨レポートの書き方　 ⑩学習時間（授業に間に合う・予習する・復習する）の管理
⑪教員とのコミュニケーション　⑫その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

平成26年度　初年次演習アンケート集計表
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問１．（２）この授業の中で身についたと思うもの（いくつでも）
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問１．（３）現時点で，難しい，あるいは難しそうだと感じるもの（いくつでも）



23%

52%

17%

4%
4%

0%

問２．「１年生が大学での学習になじめるよう支援する」という点で初年次

演習に効果があったと感じますか？

感じる

ある程度感じる

あまり感じない

全然感じない

わからない

無回答

10%

45%
33%

9%

3% 0%

問３．この授業は，大学生活を送る自信につながりましたか？

とてもそう思う

ある程度そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

無回答

7%

21%

36%

23%

13%

0%

問４．この授業は将来を考える材料になりましたか?

①強くそう思う

②ややそう思う

③どちらともいえない

④あまりそう思わない

⑤全くそう思わない

無回答



24%

42%

21%

10%

3% 0%

問５．この授業を通じて，いろいろな人とコミュニケ－ションをとる機会が増

えたと思いますか?

とてもそう思う

ある程度そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

無回答

9%

41%37%

10%

3%
0%

問６．この授業を通して，自律的に学ぶ姿勢を身につけましたか？

とてもそう思う

ある程度そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

無回答

8%

50%

34%

6%

2% 0%

問７．自らの学びのまとめ方・示し方がわかったかと思いますか？

とてもそう思う

ある程度そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

無回答


